

Na pomoc vojákům a jejich  
rodinám, které se ocitly  
v těžké životní situaci, jsme  
věnovali již 12 391 325 Kč.

Pomáháme už od roku 2015



# Vojenský fond solidarity slaví 5. výročí svého založení

Dne 9. března 2015 byl pro všechny vojáky sloužící v Armádě České republiky, u Vojenské policie, Vojenského zpravodajství, Hradní stráže a Vojenské kanceláře prezidenta republiky založen Vojenský fond solidarity. Svoji okamžitou a adresnou finanční podporou už pět let pomáhá vojenským profesionálům a jejich blízkým.

Letos slavíme první půlkulaté výročí – páté „narozeniny“, které jsou vhodnou příležitostí k drobnému ohlédnutí za naši dosavadní činnost. Během ní jsme se setkali s desítkami příběhů vyprávějících o osobním neštěstí, ale i naději.

Impulsem pro vznik Vojenského fondu solidarity se stala tragická událost z 8. července 2014 v Afghánistánu, kdy po útoku sebevražedného atentáčníka padlo pět českých vojáků – štábní praporčíci in memoriam Kamil Beneš, Ivo Klusák, Jaroslav Lieskovan, Ljbor Liagač a Jan Šenkýř. V tomto roce byla zahájena spolupráce mezi Ministerstvem obrany a Charitou Česká republika pro získávání finančních prostředků formou sbírkové činnosti.

Největší podíl z této částky tvoří finanční dar pro pozůstalé rodiny štábních praporčíků

in memoriam Kamila Beneše, Martina Marcina a Patrika Štěpánka, kteří padli 5. srpna 2018 v Afghánistánu. **V rámci mimořádné sbírky, kterou Vojenský fond solidarity organizoval, se podařilo vybrat neuvěřitelných 10 365 227 Kč.**

Neštěstí se však neodehrávají jenom na zahraničních operacích v dalekých zemích – osobní tragédie mohou potkat kohokoliv z nás i doma, v České republice, přičemž na sebe berou nejrůznější podoby. Od roku 2015 podává Vojenský fond solidarity pomocnou ruku vojákům, jež potkala složitá životní situace v podobě těžkého zranění, vážného onemocnění či náhlého úmrtí blízkého člověka, které paralyzovalo celou rodinu. Finančně jsme podpořili 19 vojáků, kteří se bez vlastního zavinění ocitli v tíživé životní situaci. Konkrétní příklady pomoci naleznete na našem webu.

Při příležitosti Vánoc každý rok věnujeme nezaopatřeným dětem vojáků, kteří zahynuli v souvislosti s výkonem služby, vánoční finanční dar. **Na podporu kvality života dětí, které tragicky ztratily jednoho z rodičů, jsme za pět let své existence věnovali 1 250 000 Kč.**

Přestože víme, že peníze nevrátí život ani zdraví, jsme přesvědčeni o tom, že jsme alespoň částečně mohli pomoci našim klientům v nejtěžším období jejich života. Od svého založení jsme ušli již velký kus cesty. Ve spolupráci s Charitou Česká republika jsme vybudovali pevné základy funkční organizace, vynaloženou energii a úsilí jsme společně přeměnili v hmatatelnou a účinnou pomoc konkrétním lidem – a to je poslání, které nás nikdy nemůže omrzet a přestat těšit.

Upřímně děkujeme vám všem, kteří finančními dary podporujete Vojenský fond solidarity. Svými příspěvky vyjadřujete soudržnost s našimi vojáky, kteří plní náročné úkoly v zahraničí i v České republice. Nesmírně si vážíme vašeho postoje a důvěry, a po zásluze vám proto patří náš respekt. Jen s vaší podporou můžeme naplňovat význam oficiálního motta našeho fondu, které jsme v roce 2018 přijali za své – „Díky vám můžeme pomáhat“.



## DÍKY VÁM MŮŽEME POMÁHAT

číslo sbírkového účtu **44665522/0800** variabilní symbol **918**